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69% 

31% 

Наскоько вы удавлетворены уровнем теоретической подготовке 
выпусков 

Удовлетворен 

Частично 
удовлетворен 

80% 

20% 

Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с 
нашим колледжем  

Да Нет 



 

 

 

82% 

18% 

Насколько вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
выпускников 

Удовлетворен 

Частично 
удовлетворен 

70% 

30% 

Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать 
выпускников нашего колледжа на работу? 

Да 

Нет  

Намерен при наличии 
определенных условий  


